
 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte 
Campus-Universität mit rund 20.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den akti-
ven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und Ko-
operationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrate-
gien. Unseren über 2.500 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und Ver-
waltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes 
Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

In der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften ist am Lehrstuhl Behavioral Economic 
Engineering and Responsible Management zum frühestmöglichen Zeitpunkt eine Stelle 
als 

Studentische Hilfskraft (w/m/d) oder  
Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d) 
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung)  

in den Bereichen Vernetzung & Kommunikation zu besetzen. Es handelt sich um eine auf zu-
nächst 6 Monate befristete Tätigkeit mit bis zu 10 Stunden pro Woche. 

Ihre Aufgaben:  
• Unterstützung bei der Vorbereitung und ggf. Durchführung von Analysen in den Be-

reichen Wissens- und Technologietransfer sowie Relationship Management und bei 
der operativen Umsetzung der Ergebnisse  

• Recherche, Entwicklung und Erstellung von zielgruppengerechten Content-Forma-
ten u. a. für Social Media  

• Schreiben von PR-Texten und fotografische Begleitung der Themen  
• Unterstützung bei der Entwicklung, Planung und Durchführung von neuen Veran-

staltungsformaten und Vernetzungsangeboten für die Ehemaligen und weitere Ziel-
gruppen der UPB 
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, wenn Sie  
• praktische Erfahrungen in den Bereichen Marketing, Social Media und PR sowie 

ggf. Veranstaltungsorganisation vorweisen können,  
• Kenntnisse in der Analyse von Prozessen haben und konzeptionell denken, 
• sich mit der UPB und dem Campusleben, z. B. als Mitglied in einer studentischen 

Gruppe, gut auskennen, 
• gern selbstständig, verlässlich und kreativ arbeiten und leicht auf Menschen zuge-

hen können.  

Wir möchten Sie, Ihren Werdegang und Ihre Fähigkeiten kennenlernen und freuen uns über 
Ihre Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf und Arbeitsproben). Dabei können Sie gern kreativ 
werden: Stellen Sie sich mit einer kurzen Video-Story, einer Art Feed-Post oder einem PR-Text 
zu Ihrer Person vor. Ihre Bewerbung senden Sie bis zum 17.01.2022 unter Angabe der Kenn-
ziffer 5032 an Alexandra Dickhoff (Alexandra.Dickhoff@zv.upb.de). Auch bei Fragen können 
Sie sich gerne melden.  
Weitere Infos zu uns und unserer Arbeit finden Sie unter: www.upb.de/alumni 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Per-
son eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter 
Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes Buch 
(SGB IX) erwünscht. 

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
https://www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz.  
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